
Voorbeeldtrui in tricotsteek voor nld 3,5 of 4 met een steekverhouding van 21 steken in de breedte en 28 nld in de hoogte = 10x10 cm. Bijgaand ook een telpatroon (uitprinten) waarop eventueel de motieven ingetekend kunnen worden.

Materiaal: Ca. 18/20 bollen van 50 gr/100m (bijvoorbeeld Drops Karisma)

Bij andere naalddikte of steekverhouding, kijk naar de maatschets en houd de cm aan van de tekening. Brei dan eerst een proeflapje om het juiste aantal steken te berekenen. Het is belangrijk dat de trui past, dus de juiste afmetingen heeft.

Houd er ook rekening mee dat voor sommige patronen (bv kabels) meer steken opgezet moeten worden omdat deze samentrekken.

Achterpand: zet 113 steken op en brei in boordsteek 2 recht/ 2 averecht tot 8 cm hoogte. Brei verder in tricotsteek tot 72 cm totale hoogte. Kant dan voor de achterhals de middelste 21 steken af en brei elke kant apart verder. Kant aan iedere kant nog 2x4, 1x2 steken af en kant de laatste 36 steken van de schouder af bij 74 cm totale hoogte. 
Kant de steken af.

Voorpand: zet 113 steken op en brei in boordsteek 2 recht/ 2 averecht tot 8 cm hoogte. Brei verder in tricotsteek tot 66 cm totale hoogte. Kant dan voor de hals de middelste 15 steken af en brei elke kant apart verder. Kant aan iedere kant nog 1x4 1x3, 1x2 en 4x1 steek af en bij dezelfde hoogte als het rugpand de laatste 36 steken van de schouder. 

Mouwen: zet 46 steken op en brei in boordsteek 2 recht/ 2 averecht tot 8 cm hoogte. Brei verder in tricotsteek. Meerder daarna steeds aan allebei de kanten in elke 6e naald 1 steek (23 x) tot er 92 steken op de naald staan. Kant alle steken af bij 60 cm totale hoogte.

Afwerking: naai de schouders aan elkaar en neem rondom de hals steken op. (Ca. 112 steken). Brei een boordje van 5 cm in boordsteek 2 recht / 2 averecht en kant de steken soepel in boordsteek af. Zet de mouwen aan de panden, het midden van de mouw komt tegen de schoudernaad. Sluit de mouw- en zijnaden.
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